

## खेल महोत्सव के दूसरे दिन राष्ट्रीय-स्तर की प्रतिस्पर्धाओं हेतु संघ-स्तरीय खिलाड़ियों का हुआ चयन

दीव सितंबर 26, 2019 : दीव के पद्मभूषण स्पोर्ट्स संकूल में संघ स्तरीय द्वितीय खेल महोत्सव के दूसरे दिन राष्ट्रीय-स्तर की प्रतिस्पर्धाओं के लिए संघ-स्तरीय खिलाड़ियों का चयन किया गया। आज सबसे पहले चैस के लिए संघ स्तरीय खिलाड़ियों का चयन प्रतियोगिता के माध्यम से किया गया। इसके पश्चात फुटबॉल में अंडर-14 और अंडर-19 वर्ग के खिलाड़ियों का चयन हुआ। संघ प्रदेश दमण-दीव के खो-खो टीम के लिए लड़कियों का चयन भी प्रतियोगिता के आधार पर किया गया।

कराटे टीम के लिए भी खिलाड़ियों के चयन की प्रक्रिया पूरी की गई तथा एथलेटीक्स टीम हेतु 200, 800 एवं 1500 मीटर दौड़ में खिलाड़ियों का चयन उनके प्रतिभाओं के आधार पर किया गया। वॉलीबॉल की संघ-स्तरीय टीम के लिए भी खिलाड़ियों के चयन की प्रक्रिया पूरी की गई। आज चयन प्रक्रिया के अंतिम चरण में संघ प्रदेश के क्रिकेट अंडर-19 टीम हेतु खिलाड़ियों का चयन किया गया। संघ स्तरीय टीम हेतु खिलाड़ियों के चयन के लिए दीव क्रीड़ा विभाग द्वारा कई खेल शिक्षकों की तैनाती की गई है। इनमें श्री रमेश बारिया, श्री हितेन्द्र आचार्य, श्री डी. डी. गोम्स, श्री दिलीप मोरी, श्री शरद सोलंकी, श्री नानजी जेठवा, श्री रमाकांत सोलंकी, श्री रमेश राठौड़, श्री जयंत बामणिया, श्री वैभव सिंह एवं श्री भरत डाभी प्रमुख हैं। इसके अलावा इस महोत्सव को सफल बनाने में दमण के सहायक शारीरिक शिक्षा अधिकारी श्री कांति पटेल और दीव के सहायक शारीरिक शिक्षा अधिकारी श्री अक्षय कोटलवार ने महत्वपूर्ण भूमिका अदा की है।

लेखा उप-निदेशक एवं दीव के हेड ऑफ स्पोर्ट्स श्री मनोज कामलिया ने आयोजन को सफल बताते हुए कहा कि दमण एवं दीव के बच्चे इस चयन महोत्सव में बढ़-चढ़कर हिस्सा ले रहे हैं। उन्होंने आज की चयन प्रक्रिया के संदर्भ में बताया कि आज बारिश नहीं होने की वजह से सभी चयन प्रक्रिया निर्बाध गति के साथ पूरी की गई। श्री कामलिया ने जानकारी देते हुए बताया कि इस तीन दिवसीय खेल महोत्सव में दमण एवं दीव के लगभग 700 बच्चों ने हिस्सा लिया है। उनके रहने और खाने का उत्तम प्रबंध दीव क्रीड़ा विभाग द्वारा किया गया है। वे इस महोत्सव में हिस्सा लेकर बहुत खुश हैं और राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिताओं में खेलने के लिए आतुर नजर आते हैं। उनका उत्साह निश्चय ही सराहनीय है।

कल इस खेल-महोत्सव का अंतिम दिन है। कल 400 मीटर दौड़ हेतु लड़के और लड़कियों का चयन किया जाएगा। साथ ही बिच वॉलीबॉल में अंडर-17 लड़कों की टीम हेतु खिलाड़ियों का चयन किया जाएगा। लड़कों की अंडर-14 टीम के खिलाड़ियों के चयन के लिए भी महोत्सव के अंतिम दिन प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जाएगा। योग के लिए अंडर-14, अंडर-17 एवं अंडर-19 टीम हेतु लड़के और लड़कियों का चयन प्रक्रिया पूरी की जाएगी।